
Leden byl ve znamení vzájemné inspirace mezi pedagogy. Otevírali si vyučovací hodiny, aby se učili od
sebe a sdíleli nové metody výuky. Navštívit mohli například hodinu informatiky zaměřenou na práci s
roboty, kde si žáci vyzkoušeli roboty s ovladačem a nástavcem pro malování. „Moc děkuji za inspiraci, jak
pracovat s roboty. Do své výuky jsem zatím nezařadila roboty s nástavcem pro malování. Mám zkušenosti
pouze se samotným robotem a věřím, že to brzy vyzkouším v hodinách matematiky,“ uvedla paní učitelka
Šárka Viktorová.
Další otevřené hodiny se věnovaly procvičování českého jazyka formou stanovišť nebo čtenářské lekci s
prvky kritického myšlení. Některé plánované lekce musely být kvůli nemocem odloženy, a tak se na
inspirativní hodiny můžeme těšit i v únoru.

Tříkrálová sbírka přinesla radost i pomocTříkrálová sbírka přinesla radost i pomoc

Milí rodiče, žáci a přátelé školy,
leden byl plný krásných okamžiků! Dočtete se zde o Tříkrálové
sbírce, vzájemné inspiraci učitelů i skvělých recenzích na naši
školu. Čekají vás také informace o plánovaných akcích.
Přejeme příjemné čtení! 😊
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3 lekce bruslení pro žáky 1. - 5. ročníku
22. 2. 2025 Karneval ve spolupráci s SK Církvice
27. 2. 2025 Hravá výprava školou (akce pro budoucí školáky
a jejich rodiče) 

V sobotu 11. ledna se naší obcí nesl duch solidarity a naděje. Deset skupinek králů v doprovodu
dospělých putovalo od domu k domu, přinášelo radost, popřálo štěstí a zdraví, a zároveň pomohlo
dobré věci. Díky štědrosti obyvatel se podařilo vybrat úžasných 42 891 Kč, které budou použity na
pomoc potřebným. 💛
Děkujeme všem koledníkům a jejich dospělému doprovodu. 

Učitelé se učí od sebe navzájemUčitelé se učí od sebe navzájem

Propagace školyPropagace školy
Velmi si vážíme všech recenzí, které jste nám zaslali. Vaše zpětná vazba je pro nás nejen motivací, ale také
skvělým propagačním materiálem pro budoucí školáky. První část recenzí si můžete prohlédnout na
webových stránkách školy, další budou postupně zveřejněny v příbězích na Facebooku či v další
připravované brožurce. Propagaci zaměřujeme především na předškolní děti, a proto již nyní chystáme
akci Hravá výprava školou. Budoucí školáky provedou nejen učitelé, ale i naši žáci, na což se moc těšíme!
Máme také skvělou zprávu – podařilo se nám navázat spolupráci s novým panem ředitelem ZŠ Čáslav,
Masarykova, což je další krok k posílení naší školy, který pomůže rozptýlit obavy o přestupu našich žáků na
2. stupeň ZŠ. 

Co chystáme v únoru 2025?Co chystáme v únoru 2025?


